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Ata da 64ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia, 

em 23 de novembro de 2018. 

                                                    Deputado Angelo Coronel. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, proposta pelo Deputado Pablo Barrozo, 

com a finalidade de entregar a Comenda Dois de Julho ao Sr. José Edivaldo Rocha Rotondano, 

Presidente do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs: 

Deputado Pablo Barrozo; João Leão, Vice-Governador, representando o Governador Rui Costa; 

Desembargador Augusto de Lima Bispo, 1º Vice-Presidente do Tribunal de Justiça da Bahia, 

representando o Presidente, Desembargador Gesivaldo Brito; Luis Carlos Gomes Carneiro Filho, 

Procurador-Chefe do Ministério Público do Trabalho na Bahia; ACM Neto, Prefeito da Cidade de 

Salvador João Carlos Bacelar, Deputado Federal; Procuradora Eny Magalhães Silva, representando 

a Procuradora-Geral de Justiça, Ediene Santos Lousado; Geraldo Júnior, Vereador da Cidade de 

Salvador e Presidente eleito da Câmara Municipal de Salvador; André Godinho, Conselheiro Nacional 

de Justiça; Defensora Pública Cristina Ulm, representando o Defensor Público-Geral, Clériston 

Cavalcante de Macêdo; Eleusa Coronel, Presidente da Assembleia de Carinho; Coronel Coutinho, 

Diretor do Centro de Formação e Aperfeiçoamento de Praças, representando o Comandante-Geral 

da Polícia Militar, Coronel Anselmo Brandão; Juíza Élbia Rosane Sousa de Araújo, Presidente da 

Associação dos Magistrados da Bahia; Nelson José de Carvalho, Diretor da Associação Bahiana de 

Imprensa. O homenageado foi conduzido ao Plenário Orlando Spínola pelos Deputados Luciano 

Simões Filho, Adolfo Viana, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Maria del Carmen Lula e Pastor 

Sargento Isidório. Após a execução do Hino Nacional pelos Timbaleiros da Fundação Dr. Jesus, o 

Deputado Pablo Barrozo relatou as principais atividades desenvolvidas pelo homenageado no 

exercício da função pública, destacando a vocação para promover a justiça por meio da implantação 

dos projetos Paternidade Responsável e Família Legal. Disse que o Sr. José Edivaldo Rocha 

Rotondano, em 2016, foi empossado como membro efetivo do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia 

no cargo de Vice-Presidente, assumindo no ano seguinte a presidência, onde realizou ações que 

modernizaram e estruturaram a justiça eleitoral baiana. Enalteceu a conduta ética do homenageado 

no exercício das funções. O Sr. Presidente convidou as Professoras Vanilda Iris e Inês Andrade para 

entregarem a Comenda Dois de Julho. O Sr. José Edivaldo Rocha Rotondano registrou a emoção e 

a responsabilidade por ter sido agraciado com a Comenda Dois de Julho, ressaltando a importância 

da medalha e da data que ela representa. Expressou que foi com grande surpresa e alegria que 

recebeu o comunicado da concessão da honraria, tempo em que agradeceu ao Deputado Pablo 

Barrozo pela proposição. Lembrou que a Bahia foi o berço de nomes que se destacaram no cenário 
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nacional, citando inúmeras personalidades nas diversas áreas de atuação. Compartilhou a 

homenagem com todos aqueles que contribuíram para a superação das dificuldades que encontrou 

no decorrer de vida acadêmica e profissional. Acrescentou que a prestação do serviço público é uma 

das mais importantes atividades de uma comunidade, de uma sociedade ou de uma Nação, pois não 

se constrói uma democracia e um País organizado sem um serviço público compromissado com a 

missão de servir bem e indistintamente à coletividade. Fez um relato sobre a trajetória acadêmica e 

profissional dele no Ministério Público e na Magistratura. Assegurou a importância de todos 

caminharem livres, com fé nas instituições e acreditando na democracia, afirmando que não existe 

cidadania forte sem um Poder Judiciário respeitado. Encerrou citando frase de Clarice Lispector: 

“Quem caminha sozinho pode até chegar mais rápido, mas aquele que vai acompanhando, com 

certeza vai mais longe”. O Sr. Presidente justificou a ausência do Juiz Rui Barata Filho e do Deputado 

Federal Antônio Imabassahy e, após a execução do Hino da Bahia, agradeceu a presença de todos 

e declarou encerrada a Sessão. 
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